

КОЛХОЗНИКА ПОВЕДА

Орган Всесоюзного райкома ВКП(б) и райсовета Горьковской области

КАССУ ВЗАИМОПОМОЩИ КАЖДОМУ КОЛХОЗУ

На колхозных кассах взаимности лежит повсюду обязанность: помочь нуждающейся семье, содержать детей сирот и помогать детям колхозников, вносить на время отпуску, заместителем помощником кассы взаимности является и правление колхоза в деле улучшения культурного и социального обслуживания своих членов, но улучшение и содержание труда и быта, по организации детских яслей и роддомов, устройству дошкольных учреждений, организации общественного питания и т. д.

С ростом экономики колхозов и активизацией колхозников кассы взаимности приобретают социальное значение, т. е. в настоящее время в 11 Устьинском колхозе сюда выделяется средства из общественных фондов. Отвечать только одно: организовать эти кассы и выдать за работу.

В совхозе, в колхозе нашего района этому большому делу должно быть значение. В районе имеется свыше 130 колхозов, а в кассе взаимности только 43, да и те в них половина создаде лишь в последние годы. Организация касс взаимности

в колхозах в остальных колхозах объясняется исключительно слабой работой в этом деле районного комитета социального обеспечения (включаются тов. Комарова) и недостатком в некоторых предосторожностях колхозников. Сказывают, но интересуются кассами взаимности даже и там, где они есть. В Валуцком колхозе имени Вара Маркса касса взаимности существует давно. У нее имеется средства, но они заморожены, т. е. нет органа управления кассой. И это считая нормальным в предосторожностях колхозов тов. Сивов и правление колхоза тов. Брунов. Нетрудно для анализа привести еще примеры, т. е. в некоторых совхозах кассы взаимности нет ни в одном колхозе.

Касса взаимности для колхоза — большое, а для колхозника — малое и нужное дело. Поэтому они должны быть организованы в каждом колхозе.

Насколько Всесоюзный райсовет дал по этому поводу проветрять в каждом отделе социального обеспечения, но в сельсоветах, т. е. в районной мере это тоже их дело

IV СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР 1-го СОЗЫВА

4 апреля состоялось пятое заседание IV сессии Верховного Совета РСФСР. Под председательством депутата А. Х. Тимченко продолжилось обсуждение докладов народного комиссара Финансов РСФСР А. А. Поговора о государственном бюджете РСФСР на 1941 год.

Депутат П. В. Майоров сообщил, что ассигнованы на развитие государственного хозяйства Москвы позволили охватить строительством новых жилищ домов стоимостью в миллиарды рублей, оборудовать в новых зданиях стоянки 439 магазинов, аэро, стадионы и т. д.

— В то же время, — выслушал депутат И. И. Дунаевский, — непрерывно совершенствуются знания на социальном-культурных мероприятиях. Это дает положительный результат. Больших успехов достигло искусство русского народа, которое окупит своих выживших мастеров — многолетнее богатство народов Ураловыми, пензенскими, ямскими партия и правительства и знания науки и искусства является установленно в присутствии Сталинских премий за выдающиеся работы в области науки, искусства и в промышленности.

сти науки, искусства и в промышленности.

Депутат Г. И. Громов говорил о развитии физической культуры. После 3 миллионов человек установились зимой этого года в профессиональных и массовых видах спорта, в военно-воздушных соревнованиях Осоавиахима. Интересные данные о развитии культуры в автонозных республиках привел депутат Г. Г. Дорофеев. Блестящие показатели в спорте есть в яхте, бодибилдинге, пауэрлифтинге. В республике начисляется 14 театров, ряд высших учебных заведений, выросли национальные кадры интеллигенции.

Народный комиссар просвещения РСФСР тов. В. И. Понтомина выложил, что является восторженным по просвещению обеспечивающим выполнение поставленных XVIII съездом ВКП(б) заданий — осуществить в яхте третьей пятилетки 10 летнее образование в городах и районах, а также в 7 летние в селах и национальных республиках.

Выступая в прениях, народный комиссар промышленности строительных материалов РСФСР тов. И. П. Гвоздарев и

народный комиссар легкой промышленности А. Е. Зенон привнес справедливые критические работы поставщиков или работников и заявил, что на этой работе будут сделаны необходимые практические шаги.

С большим вниманием было выслушано речью Председателя Совнархоза РСФСР И. С. Жолдана. Он указал, что республиканская программа в промышленности и сельском хозяйстве должна быть выполнена. Отказ в работе республиканской промышленности является существенные недостатки.

Тов. Жолдан отметил, что депутаты Парламента и союзной промышленности должны проявить ответственность строительно в Наркомате союзхоза. Эта критика должна быть учтена руководителями предприятий, а ведомств и учреждений в самой кратчайший срок. В этом — одно из условий быстрого выполнения бюджета на 1941 год.

После выступления тов. Жолдана прения по докладу о государственном бюджете РСФСР закончились (ТАСС)

Зарубежом

Объявление Белграда, Загреба и Люблины отрядами гитлеровцами

Насколько телеграфом агентств сообщает: «Мы традиционно официально опубликовали следующие: в числе ряда мер, принятых королевской правительством ввиду военной обстановки, правительством принято, что в случае, если наше государство окажется в состоянии войны, Белград, Загреб и Люблины будут объявлены оккупированными, немилитаризованными городами. В случае, если военные условия,

приведящие королевские правительства, не приведут к желаемым результатам и возникнет война, королевское правительство сообщит об этом времени обычным порядком всем заинтересованным поведением государства».

3 апреля в Белграде впервые было проведено заседание.

(ТАСС)

Н зазвату германских и итальянских пароходов в странах Латинской Америки

Американские агенты сообщают об арестах членов команд германских и итальянских пароходов в Эквадоре, Перу, Мексике и Венесуэле (страны Латинской Америки).

Французское правительство сообщало итальянским паро-

дом возмездием в 6100 тонн.

Итальянские посланцы в Мексике заявили мексиканскому правительству протест против захвата 11 итальянских паро-

премьер-министра Телони

договора опубликовала официальное заявление, в котором устанавливается, что Телони покинул страну самоубийством. (ТАСС)

Государственный переворот в Иране

Агентство Рейтер сообщает, что в Иране (страна, граничащая на севере с Турцией, а на востоке — с Ираном) произошла государственный переворот. Но название страны остается все прежним. (ТАСС)

США отклонили германский и итальянский протесты

По сообщению агента Шейха Пресс, представители США отклонили германский и итальянский протесты по поводу конфискации пароходов этих стран в США. (ТАСС)

По-большевистски готовиться к севу!

Инвентарь не отремонтрован

Председатель Калужского колхоза им. Карла, Нестеровский сельсовета, тов. Медведев инспекции сельсовета не раз указывал на заботу о ремонте сельскохозяйственного инвентаря Ульяновск на его ему в помесях по взаимоморем, но время готовности колхоза к севу. Но с отки замечания Медведев не считалось. До сих пор инвентарь не отремонтирован. В колхозе не закончено составление производственного плана и колхозники не знают, какой урожай они долж-

ны получить в 1941 году. Вне кулае с ремонтом инвентаря в Быстринском колхозе «Барба». Председатель колхоза Бобков вместе со всеми членами правления все время «сидит в кулае», не выходя, и сейчас весь инвентарь лежит около кулака. Когда его вынуть отремонтировать, но знает даже сам Бобков.

А медлить с ремонтом инвентаря, значит медлить с подготовкой к севу.

И Жувакин, председатель сельсовета

Чурку не готовят

В Пустомском колхозе «Восток расцвет», Покотихинского сельсовета не готовят чурку. Бригады тов. Рабов каждый день на заготовку чурки выдвигают людей, но на работу ни кто не выходит.

Председатель колхоза тов.

Найтовым так торжует от дела. Вместо того, чтобы охватить помеся бригады в сборе людей, он соглашается с настроениями остальных колхозников, которые добиваются заготовку чурки отложить на лето.

Общественно... и лично



— Ужасно, как правление колхоза терпит чурку, «инвентарь».



— Мог-то довести техника забот каждый годчик у себя на дворе заботы.

ШЛОХИ НЕ ТОРОПЯТСЯ

Ямская сельхозкооперативная организация с начала военных работ подвинулась. Подготовили и семена, пресектораны, проверены на кислотность. Важнейшие участки выделены на определенном времени. Согласно колхозного плана по урожайности сельскохозяйственных культур правление райкома планировало на землям и делово эти планы до каждого колхозника. Во всех четырех землях развернулось социальное соревнование за получение сверхплановых урожаев. Завое М. П. в колхозе имени Кавалии Пондальня, обязалось получить по всем категориям на яхте культурном урожай более планового. Но яхте обильно получить 14 центнеров с гектара, вместо 12,5 центнера по плану. В нынешнем сезоне предположительно ожидается урожай табака: яхте, курный помет в яхте.

Не так подготавливаются к весеннему севу в Марфином колхозе имени Молотова. Постановление партии и правительства о дополнительной работе трудящихся всеми колхозниками, по правлению колхоза организованно трудящихся райкома планировало на землям и делово эти планы до каждого колхозника. Во всех четырех землях развернулось социальное соревнование за получение сверхплановых урожаев. Завое М. П. в колхозе имени Кавалии Пондальня, обязалось получить по всем категориям на яхте культурном урожай более планового. Но яхте обильно получить 14 центнеров с гектара, вместо 12,5 центнера по плану. В нынешнем сезоне предположительно ожидается урожай табака: яхте, курный помет в яхте.

А. Пондальня

